
GOLDBECK steht für Menschlichkeit, Vertrauen, 
Verantwortung, Leistung und Pioniergeist. An diesen 
Werten richten wir unser tägliches Handeln aus.

Unser individueller Blick auf sie ist geprägt von den 
verschiedenen Erfahrungen, die wir machen, und den 
vielfältigen Aufgaben, die wir verantworten. Umso  
wichtiger ist es, dass wir alle das gleiche Verständnis 
davon haben, was wir genau mit den Werten meinen,  
die uns verbinden.

Unsere Werte. 
Deine Perspektive.



Wir gehen jederzeit respektvoll und fair miteinander  
um, arbeiten angstfrei, wertschätzend und konstruktiv 
zusammen.

Wir lassen uns bei allem, was wir tun, von Respekt, 
Fairness und Loyalität leiten. Auf diese Weise schaffen  
wir Rahmenbedingungen für Kollegialität und Freude  
bei der Arbeit. 

Wir begegnen uns mit gegenseitigem Wohlwollen.  
Wir sind Kolleginnen und Kollegen gegenüber offen  
und bringen uns ein. 

Wir gehen mit allen, mit denen wir intern wie extern 
zusammenarbeiten, wertschätzend um – unabhängig 
von Herkunft, Funktion, Alter, Geschlecht, sexueller 
Orientierung oder Religion. 

 UNSERE WERTE

Menschlichkeit



Wir setzen auf das Prinzip der Zusammenarbeit und  
des unternehmerischen Handelns jeder und jedes 
Einzelnen. 

Wir schenken einander Vertrauen. Das schafft die 
Voraussetzung für verantwortungsvolles, situations
gerechtes Handeln – und ist das Fundament für  
uneingeschränkte Integrität. 

Unternehmerisches Handeln vor Ort ist die Basis  
unserer Zusammenarbeit und unseres Erfolgs. 

Wir halten Zusagen gegenüber Kolleginnen und 
Kollegen sowie Geschäftspartnerinnen und 
Geschäftspartnern unbedingt ein. Wer unser  
Vertrauen ausnutzt, trägt die Konsequenzen.

UNSERE WERTE

Vertrauen



Verantwortung baut auf Vertrauen auf. Wir über - 
nehmen Verantwortung in der Zusammenarbeit mit 
anderen wie auch für die Gesellschaft und für  
unsere Umwelt. 

Wir sind überzeugt, dass eigenverantwortliches Arbeiten 
die größte Freude bereitet und zu besten Leistungen 
führt. Unsere dezentrale Führung schafft die Voraus
setzung dafür.

Wir behalten bei allem, was wir tun, die Interessen  
und den Gesamterfolg des Unternehmens im Blick. 
Langfristige Stabilität steht für uns als Familien
unternehmen vor kurzfristiger Gewinnmaximierung. 

Wir handeln nicht nur ökonomisch nachhaltig, sondern 
nehmen auch unsere soziale und ökologische 
Verantwortung wahr. 

UNSERE WERTE

Verantwortung



Wir leisten viel und lernen kontinuierlich dazu. Beides  
tun wir mit Leidenschaft. Es bereitet uns Freude,  
uns weiterzuentwickeln und unsere gesetzten Ziele  
zu erreichen.

Wir fördern Spitzenleistungen. Leistung und intrinsische 
Motivation gehören zu unserem Selbstverständnis.

Wir treffen Entscheidungen immer so, dass sie zum 
langfristigen wirtschaftlichen Erfolg unseres Unter
nehmens beitragen.

Wir realisieren herausragende Produkte, weil wir  
stets sorgfältig, konsequent und gewissenhaft arbeiten. 

 UNSERE WERTE

Leistung



Wir sind wach und mutig. Wir hinterfragen den Status 
quo, finden stets bessere Lösungen und denken die 
Branche weiter.

Wir sind angetrieben von Innovationswillen und 
Neugierde – darin folgen wir der Vision unseres Gründers.

Grenzen sind für uns kein Hindernis, sondern ein 
Sprungbrett für Innovationen, die uns alle voranbringen. 
So begegnen wir sozialen, wirtschaftlichen und öko
logischen Herausforderungen.

Wir fördern unsere Kolleginnen und Kollegen und 
ermöglichen ihnen, sich persönlich und fachlich 
weiterzuentwickeln.

 UNSERE WERTE

Pioniergeist


